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Un Acertijo

¢Cual es el niumero que falta?

Bueno pues, la respuesta es 6, éno? Porque 6-2=4.

Bien, en Algebra no usamos espacios vacios o cajas sino que usamos una letra
(normalmente una x o unay, pero cualquier letra esta bien). Entonces escribiriamos:

X - 2 = 4

Es asi de sencillo. La letra (en este caso una x) sélo quiere decir “alin no lo sabemos” y
se la llama frecuentemente incégnita o variable.

éPor qué agregamos 2 a ambos lados?

Para “mantener el equilibrio” ...

Agrega 2 a la izquierda Agrega 2 a la derecha también
en— — x-2 — ——
Equilibrada iDesequilibrada! Equilibrada de nuevo

Lenguaje Algebraico

La suma de dos numeros/ a+b

La resta o diferencia de dos numeros [ x —y

El producto de dos numeros [ ab

El cociente de dos numeros [ x/y

El cociente de la suma de dos numeros, sobre la diferencia [/ a+b/a-b
El doble de un nimero [ 2X

El doble de la suma de dos nimeros [ 2(a+b)

El triple de la diferencia de dos niumeros / 3(x-y)
La mitad de un numero | X/2

La mitad de la diferencia de dos nimeros [ (x-4)/2
El cuadrado de un numero / 4x

El cuadrado de la suma de dos numeros /(X Fd)”

3{x+4)*
El triple del cuadrado de la suma de dos niumeros. / yy
La suma de 3 numeros |/ A+b+c

La semi suma de dos numeros. [ (a+b)/2



Ejercicios a realizar de manera online

Traduccidn del lenguaje algebraico, son 4 test, para verificar que estdn hechos y
correctos tenéis que subir a vuestro padlet las captura de pantalla con los test
completos.

Enlace traduccidn lenguaje algebraico.

ECUACIONES DE PRIMER GRADO TEORIA
Basicas Link Video Explicacion

Con Paréntesis Link Video Explicacion

ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO TEORIA
Ecuaciones completas de segundo grado

Ecuaciones incompletas de segundo grado

EJERCICIOS DE ECUACIONES DE PRIMER Y SEGUNDO GRADO
1. Ejercicio. Resuelve las siguientes ecuaciones de Primer grado.

a) 3x+5=5x-13

b) 5(7-x)=31-x

) 4(2-3x)=-2x-27
d) 6x-8=4(-2x+5)
e) 3(2x-2)=2(3x+9)
f) 3(4x+7)=4x-25
g) 7x+15=3(3x-7)

h) 4x+1:12x—3
3 7
. 2x-5 —-x 5
1) =———
12 4 3
. X X X
—+—=1==
) 5 3 2
k) 2x+4:5_3
3 6
1) )(+11_2)(+3=5
2 5
m) 5x+1_’_2x+1:2
6 3
n) 6x+1:_10+2x+1
0) x-X-30
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https://www.matematicasonline.es/algebraconpapas/recurso/tests/lenguajealgebraico/lengalgebraico01.htm
https://www.matematicasonline.es/algebraconpapas/recurso/tests/lenguajealgebraico/lengalgebraico01.htm
https://www.youtube.com/watch?v=CN4n6Tfc5WI
https://www.youtube.com/watch?v=CN4n6Tfc5WI
https://www.youtube.com/watch?v=O5b7Wk6uw-s
https://www.youtube.com/watch?v=O5b7Wk6uw-s
https://www.youtube.com/watch?v=IGhjsc8lEKY
https://www.youtube.com/watch?v=IGhjsc8lEKY
https://www.youtube.com/watch?v=7jVEhhZ6Khg
https://www.youtube.com/watch?v=7jVEhhZ6Khg

2. Ejercicio. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado completas e
incompletas.

%X —25 =10
¥+ 11=10
2x —B =10
¥P — 5% =0
Ax? —24% =0
S 4w =10
(2% +1).x =0

QK+UF—Q=D

2w —3

(2% —5) =0

W 4+x—6=0

Jyf —8x —10 =0

2 _ X

=2 H+1

3pF =1 =2 + 2x) =5
s =2 =0
2% —8 =10
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